

羅品信粵語拜年

溫警醒獅助慶

【明報專訊】溫哥華市長羅品信（Gregor Robertson）昨日身穿唐裝，率領一眾溫市議員，以中文「恭喜發財」向溫哥華市民拜年。溫哥華市警局更派出「溫哥華警察局醒獅團」，由警察表演舞獅採青，發揚傳統中華文化。

羅品信昨日中午在市府門外，以粵語祝賀溫哥華市民「恭喜發財」，並祝福市民有個更好的牛年。羅品信更穿上一件大紅色龍紋唐裝，非常具有中國特色。而周炯華及雷健華亦有穿唐裝。

昨日市府前的醒獅表演，更罕見地由「溫哥華警察局醒獅團」負責，獅頭上甚至寫着大大的「警察」字樣。

平日執法嚴謹的溫市警員，舞

起獅來更是功架十足，具有專業氣勢。兩名警員更是身穿制服，手持白茶給舞獅「採青」，形成有趣的對比。

採青完成後，羅品信表現得非常興奮，甚至伸手捉着獅口噴出的茶葉把玩。最後羅品信更快步衝前，從獅子口中取下寫有「恭喜發財」字樣的吉祥卷軸，表達對市民的祝禱。



▲羅品信（前排右一）手持吉祥卷軸，與一眾市議員向市民拜年。

◀溫哥華警察局醒獅團負責舞獅表演，獅子頭上寫着大大的「警察」以及「VPD」字樣。



Candace（左二）帶着一家人慶祝農曆新年。（張伶銖攝）



很多市民在大年初一上香祈福。（張伶銖攝）

觀音寺香火盛 列市喜氣洋洋

【明報專訊】昨日農曆大年初一，有數以千計市民到列治文觀音寺上香祈福，前往祈福的除了華裔市民外，亦有主流人士。一些土生的華裔即使只會說英語，仍然堅持年初一到廟上香的傳統，並帶同子女同往祈福；而列市一些商場也充斥過年的熱鬧氣氛，恭喜發財之聲隨處可聽到。

大年初一是大溫各地廟宇香火最鼎盛的日子，除有人在除夕夜爭取上頭炷香，大年初一前來上香的市民更多。

剛自中國抵埗不久的蔡先生，早上與妻子，及2名穿着新年唐裝打扮的孫女及孫子，前來上香祈福，並買過年祈福風車給孫兒，祈求保佑全家平安，身體健康。

在加拿大出生長大的Jack，則帶着4個孩子前來祈福，Jack不斷囑

咐孩子拿香時小心，別碰到別人，Jack說，雖然他只會說英語，但家裏一直有初一到廟裏祈福的習慣，他每年均遵循傳統，帶着孩子到廟上香是過年第一件大事。

華裔市民湧進列治文廟宇上香祈福的盛況，一年甚過一年，一些主流電視台亦前往拍攝，捕捉華裔市民過年的畫面。

除了華裔市民過農曆新年外，愈來愈多非華裔市民，亦帶着全家在華裔商場體驗中國新年的熱鬧，住在滿地寶的Candace告訴記者，昨日她與母親先帶着3個孩子去廟祈福，再到列治文華裔商場購物，Candace介紹，小女兒Calista身上穿的粉紅唐裝，是Calista的祖母最近到上海旅行時買回來，特別在春節穿上，慶祝中國新年。

Calista都知道農曆新年是牛年，



觀音寺湧進數以千計的市民前往上香祈福。

（張伶銖攝）

原來，Calista母親Candace的男朋友是華裔，她與一家人前晚才與母親親友的一家人，一起吃團年飯，他們所過的中國新年，按足傳統，甚至比一些本地華裔家庭更講究。列治文華裔商場到處可見舞獅慶

祝，及穿著新衣上街的華裔市民，在那裏的Starbucks店員Stephanie逢人即說恭喜發財，Stephanie說，在列治文工作，慶祝農曆新年的氣氛甚至比慶祝新曆新年濃，感覺像是過了兩次新年般，很新奇。

Chinese
New Year
Event

恭賀新禧
恭喜發財

2009 ES 350

售價由 \$41,845 起
incl Frt & PDI.

二月二日前：
貸款或租賃利率3.9%起 oac
現金購買可獲得\$1,000回贈



Experience the OpenRoad Difference
非一般 Lexus ... 就在 Richmond Lexus 與 OpenRoad Lexus

RichmondLexus
Experience the OpenRoad Difference

5631 Parkwood Way
Richmond Auto Mall
Tel: 604-273-5533
www.richmondlexus.com

3150 St. Johns Street
Port Moody
Tel: 604-461-7623
www.openroadlexus.ca

Dealer# 30266
www.openroadautogroup.com

OpenRoadLexus
Port Moody
Experience the OpenRoad Difference

LEXUS
THE PURSUIT OF PERFECTION.

50 BEST
EMPLOYERS
IN CANADA
2009
THE GLOBE AND MAIL
REPORT ON BUSINESS